efo]ofel] £ififEl = AT el

fmE P -
ol fffsel sl MEE HEe FRIE

Aolvh, vt o] Jjyk Ml HME FRESHE
Aol FREAMY wle fE{Ee] elelo] MWE

T MEE 4+ gk olw®A 3] RBelAde

TG sheb el 208 e 3 Lk

Bihilol 4R AREA oh Wt IS
ZgEel Feler wrch
of AL W BAAE e AAA

UESS
1. #Hihe

stoto} ek,
AR (FER)

2. Bk (payload) o] Hf: (NEEe] wlel
W5 {E)
3. gl

vrebyt gle JEME

CENTER OF LOAD
A B

'
L

A=Fif Bkl A payloade] HuLER7EA ]
FEEE ()

B=#{ Hifihe] A payloade] HuDER7EA] €
FEEE ()

C=migkutsI el HEEE()

o] A 7tA factord FIfstel 4 Hihe] 2

7 Y& paylade & KXoz HEY 4
et

% x payload=#del 2= 9 ¥ payload

%— x payload="pfijhel 28 91+ payload

¥7]:

RS
AR EFEI>

Mol A gl AEHE- 10, 000 1bs

#elihel ” AEREEE 8, 000 lbs

payload &)  FEE ccoeeeereeeeerien 36, 000 Ibs
A=108rf, B=132r}, C=240nfeletn steb
=gl ZE e WEe

x payload :% % 36, 000 Ibs

o

o‘ib

=0. 45 x 36, 000
=16, 200 Ibs------ e} Al ol
= payload
16, 200 tbs +8, 000 Ibs=24, 200 Ibs------ il
Ael gl MME

u} 2} A
B 132
ol X payload = 210" % 36, 000 Ibs

=19, 800 Ibs----- widihel A #
9l = payload
19, 800 1bs + 10, 000 Ihs=29, 8000 bs - -+ Hiii ol
Adgle HHE

o] wrlel A #iihel k3|4 FAFiE = payload

o e wiE eRARMel JERES] BEHERzE &
mE 4 drhe Ael MAstsh  as=s
o] 2ol AE payload o rOERClA Fihot
Aol FEEEE MBS FEHES]  44%e0]m
payload?] 45%7F #Hiel 2= ek RE=2
payload®] sLEFl A HEhbA o FEEEE B

#% uhFIRe] HEEke] 55%0]lm payload ¢ 55%
7t Fidhel  Ael glvh IR Hifielgts —
B ElREpe SmRESL RESYE ERS
RS FHHESE HAY SEe o 29
=2 45% 550 [hz yuEd  kld HE
il Ae s fEelets o]ehg-e AR
2 OWighel EWHLE Sfd

Aol ek



